

чърти, до формата му, това представя цѣла наука. Успѣхътъ на човѣка въ живота му зависи отъ неговото лице. Лицето на човѣка трѣбва да бѣде красиво, пластично. Мускулитѣ на лицето трѣбва да бѣдатъ възприемчиви къмъ всичко, което ги заобикаля.

И тъй, когато се казва, че трѣбва да слушаме вътрешния си гласъ, ние подразбираме изучаването на законитѣ отъ духовния и Божествения свѣтъ. Съвременнитѣ хора казватъ, че изучаватъ само това, което виждатъ. Обаче, това, което тѣ виждатъ, едва съставя микроскопическа частъ отъ цѣлата вселена. Тѣ виждатъ ли цѣлата земя? Чудни сж хората, като казватъ, че реални нѣща сж само тия, които се виждатъ. — Не, реални нѣща сж и тия, които се виждатъ, както и тия, които не се виждатъ. Що се отнася до ония нѣща, които се виждатъ, това показва, че хората сж дошли до прѣмо съприкосновение съ тѣхъ. Следователно, за да види цѣлата земя, човѣкъ трѣбва да разшири своя кржгозоръ, да разшири своето зрение, за да види земята съ всичкитѣ ѣ части, съ всички гори, морета, хора, животни и растения по нея, да има представа за цѣлия ѣ външенъ и вътрешенъ съставъ, видъ и форма. Първокласниятъ адептъ има свойството, да вижда всичко. Съ своето зрение той може да обхване цѣлата земя, съ всичкитѣ ѣ части: Европа, Азия, Африка, Америка и Австралия. Той може да вижда, какво правятъ хората изъ цѣлия свѣтъ и какво говорятъ помежду си. Това, което днесъ е достъпно за адепитѣ, единъ день ще бѣде достъпно за малкитѣ деца. Тѣ ще бѣдатъ съ такива дарби и способности, съ каквито днесъ се раждатъ даровититѣ деца. Това, което единъ съвремененъ 25 годишенъ музикантъ свири, въ далечното бѣдеще ще го свирятъ малкитѣ деца. Това зависи отъ зрението, отъ полета на човѣшката мисль. Следователно, когато говоримъ за духовния свѣтъ, ние подразбираме онѣзи условия, при които човѣкъ може да се развива. Подъ думата духовенъ свѣтъ азъ разбирамъ свѣтъ на радостта. Когато нѣкой говори за ангелския свѣтъ, азъ пакъ разбирамъ свѣта на радостта, на благата въ живота. Дето има блага, само тамъ има растене. Човѣшкиятъ свѣтъ, който е лишенъ отъ Божествени блага, е свѣтъ на скърби, на отрицания. Какво добро можете да видите между хората? Ако не нахраните три дня възлюбената, на която се радвате, тя ще започне да ви гледа на криво. Ако бащата и майката не гледатъ